

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «КУЛЬТУРОЛОГІЯ»
підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
034 – Культурологія галузі знань 03 – Гуманітарні науки,
розроблену робочою групою кафедри ОТМ,
музикознавства та культурології
НН Інституту культури і мистецтв
Сумського державного педагогічного університету
імені А. С. Макаренка

Освітньо-професійна програма «Культурологія» підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 034 – Культурологія галузі знань 03 – Гуманітарні науки розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 03 гуманітарні науки, спеціальності 034 культурологія, який затверджено та введено в дію наказом МОН України від 16.06.2020 р. № 803.

Рецензована освітньо-професійна програма враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній та професійній галузі в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми «Культурологія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових (нормативних) та вибіркового дисциплін в повній мірі відповідають представленій в ОПШ структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 034 – Культурологія та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів). Вимоги до змісту, оновлення, реалізації

компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести досить великий перелік вибіркових компонентів ОПП (дисциплін вільного вибору), що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами вищої освіти необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку праці.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у СумДПУ імені А. С. Макаренка відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 034 – Культурологія галузі знань 03 – Гуманітарні науки.

Доктор культурології, професор,
завідувач кафедри івент-менеджменту
та індустрії дозвілля Київського національного
університету культури і мистецтв



І. В. Петрова

